Installation Instructions

Flush-Mount Light

Record your model number:
Noter le numéro de modele:

Anote su nimero de modelo:

Frangais, page 8
Espafiol, pagina 15
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Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

e USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537

Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)

Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

* Service parts: kohler.com/serviceparts
¢ Care and cleaning: kohler.com/clean
¢ Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLERg Indoor Lighting Fixtures Limited

Warranty, found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact

the Customer Care Center.

Required Tools and Materials

-
2

Electrical Tape Wire Cutter/Stripper Voltage Tester

%

Provided Tools and Materials:

e Wire Nuts
e 2 mm Hex Wrench
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Before You Begin

A DANGER: Risk of electric shock. To avoid electrical shock, the electricity
must be turned OFF at the circuit breaker or fuse box before beginning
installation.

& DANGER: Risk of electric shock. To avoid electrical shock, the electrical
outlet box must be properly grounded.

IMPORTANT! All electrical work should be done by a qualified electrician.

IMPORTANT! For indoor use only.

Follow all local plumbing, building, and electrical codes.
Turn OFF the water supply.
READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Parts Identification

Mounting Screw_ % _Quick Connector

Shade Screw\

Fixture”

“Shade
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1. Install the Shade

O Using the provided 2 mm hex wrench, remove the screws from the shade.

O Install the shade to the fixture with the screws. Secure hand-tight.
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2. Install the Fixture

R Hot Wire (Black) |
/Neutral Wire (White) |
_-Ground Wire (Green) |

NOTE: Partially thread the two screws into the fixture before installing the fixture.

O

Loosen the screws, and remove the mounting plate from the fixture.

O

Carefully pull out the wiring from the electrical outlet box and insert the electrical
wires through the mounting plate.

Using the provided screws, install the mounting plate to the electrical outlet box.
Secure the ground wire to the screw on the mounting plate.

Using wire nuts and electrical tape, connect neutral wires.

Using wire nuts and electrical tape, connect the hot wires.

Connect the quick connector to the fixture.

O0O0O0O0aQgao

Secure the fixture to the mounting plate with the screws.
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Compliance

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B

digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to

provide reasonable protection against harmful interference in a residential

installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy

and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful

interference to radio communications. However, there is no guarantee that

interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause

harmful interference to radio or television reception, which can be determined by

turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the

interference by one of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

¢ Increase the separation between the equipment and receiver.

¢ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

¢ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This Class B lighting equipment complies with Canadian ICES-005.
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Instructions d'installation
Lampe a montage a ras

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services a la clientele.

USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h a 17 h (HNC)

Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.
Piéces de rechange : kohler.com/serviceparts

Entretien et nettoyage : kohler.com/clean

Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée des dispositifs d’éclairage intérieur
KOHLER,, fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée

des termes de la garantie, s'adresser au centre de services a la clientele.
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Outils et matériaux requis

>
Z

Ruban électrique Coupe-fils/Pince a dénuder Testeur de tension

2

Outils et matériaux fournis :

¢ Capuchons de connexion
* Clé hexagonale de 2 mm

Kohler Co. 9 1597274-2-A



Avant de commencer

A DANGER : Risque de choc électrique. Pour éviter un choc électrique, le
courant électrique doit étre coupé au niveau du disjoncteur ou du boitier a
fusibles avant de commencer 1'installation.

A DANGER : Risque de choc électrique. Pour éviter un choc électrique, le
coffret de la prise de courant doit étre mis a la terre de maniere adéquate.

IMPORTANT! Tout le travail électrique devrait étre effectué par un électricien
qualifié.

IMPORTANT! Utilisation a I'intérieur uniquement.

Respecter tous les codes locaux en ce qui concerne 1'électricité, la plomberie et le
batiment.

Couper l'alimentation en eau.
LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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Identification des piéces

Capuchons de connexion

bag

Plaque de fixation

Vis de plaque de fixation

R

Vis de fixation _ Raccord rapide

Vis d'abat-jour.

. . -
Luminaire

\Abat-jour
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1. Installer I’abat-jour

O En utilisant la clé hexagonale de 2 mm fournie, retirer les vis de I'abat-jour.

O Installer I'abat-jour sur le luminaire avec les vis. Fixer en place en serrant a la
main.
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2.

Installer le luminaire

Fil chargé (noir)
Fil neutre (blanc)
Fil de mise a la terre

REMARAQUE : Enfiler partiellement les deux vis dans le luminaire avant d’installer ce
dernier.

O
O

O

OO0OoOoao

Desserrer les vis, puis retirer la plaque de fixation du luminaire.

Tirer avec précaution le cablage hors du boitier de la prise de courant et insérer les
fils électriques a travers la plaque de fixation.

En utilisant les vis fournies, installer la plaque de fixation sur le boitier de la prise
de courant.

Fixer le fil de mise a la terre en place sur la vis de la plaque de fixation.
En utilisant les serre-fils et le ruban isolant, connecter les fils neutres.
En utilisant les serre-fils et le ruban isolant, connecter les fils chargés.
Connecter le connecteur rapide au luminaire.

Fixer le luminaire en place sur la plaque de fixation avec les vis.
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Conformité

Ce dispositif est conforme a la section 15 des réglementations de la FCC. L'utilisation
est assujettie aux deux conditions suivantes : (1) ce dispositif ne peut pas créer un
brouillage nuisible, et (2) ce dispositif doit accepter tous les brouillages captés, y
compris les brouillages qui pourraient créer un fonctionnement non souhaité.

Tous changements ou modifications non expressément approuvés par la partie
responsable garantissant la conformité pourraient annuler le droit a I'utilisateur
d'opérer cet équipement.

Cet équipement a été testé et a été considéré étre conforme aux limitations pour un

dispositif numérique de classe B, selon la section 15 des réglementations FCC. Ces

limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre tout brouillage

nuisible dans une installation résidentielle. Ce dispositif génere, utilise et peut

émettre une énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé

conformément aux instructions, pourrait créer des brouillages nuisibles aux

communications par radio. Cependant, il n'est pas garanti qu'aucun brouillage n'aura

lieu dans une installation particuliére. Si cet équipement cause des brouillages

nuisibles a la réception de radio ou de télévision, ce qui peut étre déterminé en

éteignant I'équipement et en le rallumant, 1'utilisateur est encouragé a essayer de

rectifier ce brouillage par I'un des moyens suivants :

* Réorienter ou changer I'emplacement de l'antenne de réception.

* Augmenter la séparation entre 1'équipement et le récepteur.

¢ Brancher I'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le
récepteur est connecté.

¢ Consulter le concessionnaire ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir
de l'assistance.

Cet équipement de classe B est conforme aux normes ICES-005 canadiennes.

1597274-2-A 14 Kohler Co.



Instrucciones de instalacion
Unidad de iluminacion de montaje al ras

Gracias por elegir KOHLER

¢Necesita ayuda? Comuniquese con nuestro Centro de Atencién al Cliente.

e EE. UU./Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atencién: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, espafiol y servicios de traduccién disponibles.

¢ Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts

® Cuidado y limpieza: kohler.com/clean

e Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantia

A este producto lo cubre la garantia limitada para unidades de iluminacién interior
de KOHLER,, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al

Centro de Atencién al Cliente una copia impresa de los términos de la garantia.

Kohler Co. 15 1597274-2-A


http://kohler.com/serviceparts
http://kohler.com/clean
https://www.kohlercompany.com/patents
https://www.kohler.com/warranty

Herramientas y materiales requeridos

‘\‘ “{'f
@ =F Z

Cinta de aislar Cortacables/Pelacables Voltimetro

2

Herramientas y materiales incluidos:

e Tuercas conectoras de cables
* Llave hexagonal de 2 mm
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Antes de comenzar

A PELIGRO: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. Para evitar una sacudida
eléctrica, antes de comenzar la instalacidon se debe desconectar el suministro
eléctrico en el interruptor de circuito o en la caja de fusibles.

A PELIGRO: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. Para evitar una sacudida
eléctrica, la caja eléctrica debe estar correctamente conectada a tierra.

iIMPORTANTE! Todo el trabajo eléctrico debe hacerlo un electricista capacitado.

{IMPORTANTE! Solo para uso en interiores.

Cumpla todos los cédigos locales de plomeria, construccion y eléctricos.
Cierre el suministro de agua.
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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Identificacion de piezas

Tuercas conectoras de cables

bag

Placa de montaje

Tornillos de la placa de montaje

R

Tornillos de la placa _ 5 Conector rapido
de montaje %\

Tornillo de la pantalla

Unidad ~
de iluminacion

\Pantalla
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1. Instale la pantalla

O Saque los tornillos de la pantalla mediante la llave hexagonal de 2 mm.

O Instale la pantalla en la unidad de iluminacién mediante los tornillos. Fije con
firmeza a mano.
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2. Instale la unidad de iluminacion

Cable vivo (negro)
Cable neutro (blanco)
_~Cable a tierra (verde) |

Tornillo de conexidn
a tierra

NOTA: Atornille parcialmente los 2 tornillos en la unidad de iluminaciéon antes de
instalarla.

O Afloje los tornillos, y retire la placa de montaje de la unidad de iluminacién.

O Con cuidado tire hacia fuera de los cables de la caja eléctrica, y paselos a través de
la placa de montaje.

O Con los tornillos que se incluyen, instale la placa de montaje a la caja eléctrica.

O

Fije el cable a tierra al tornillo en la placa de montaje.

O Conecte los cables neutros mediante las tuercas conectoras de cables y cinta de
aislar.

O Conecte los cables vivos con tuercas conectoras de cables y cinta de aislar.

O

Conecte el conector rapido a la unidad de iluminacion.

O Fije la unidad de iluminacién a la placa de montaje con los tornillos.
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Conformidad

Este dispositivo cumple lo establecido en la secciéon 15 de las normas de la FCC. Su
funcionamiento esta sujeto a las siguientes 2 condiciones: (1) que este dispositivo no
cause interferencia perjudicial y (2) que acepte cualquier interferencia, incluida la que
pueda causar funcionamiento no deseado.

Cualquier modificaciéon o cambio sin aprobacién expresa de la parte responsable del
cumplimiento podria invalidar el derecho del usuario a utilizar el equipo.

Este equipo ha sido probado, y se ha encontrado que satisface los limites de un

aparato digital Clase B, de acuerdo a la seccién 15 de las normas de la FCC. Estos

limites estan disefiados para ofrecer proteccion razonable contra interferencia

perjudicial en una instalacién residencial. Este equipo genera, usa y puede radiar

energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza en cumplimiento de las

instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio.

Sin embargo, no se garantiza que la interferencia no pudiera ocurrir en una

instalacion en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepcién

de radio o television, lo que se puede determinar al encender y apagar el equipo, se le

recomienda al usuario que trate de corregir la interferencia mediante una de las

siguientes medidas:

e Cambiar la orientacién o el lugar de la antena receptora.

* Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

¢ Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que utiliza el
receptor.

¢ Consultar al distribuidor o a un técnico con experiencia en radio y television, para
obtener ayuda.

Este equipo de iluminacién Clase B cumple las normas canadienses ICES-005.
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